





BöttcherPro Platefix

Cleaning Agent for Printing Plates

BöttcherPro Platefix is an abrasive-free cleaning emulsion for aluminium offset printing plates.

- of for positive and negative aluminium plates
- for cleaning and activating printing plates
- of dried printing ink
- contains mild solvents
- improved cleaning performance

Apply BöttcherPro Platefix undiluted with a sponge. Rinse with clean water.

Before use, test on a used printing plate for damage to the image - check for suitability. Partially suitable for CTP plates.

Caution: Take care that the product does not enter the dampening system.

Wear protective gloves during application.







1

1 litre bottle

BöttcherPro Platefix is classified and marked in accordance with EC-Directive 1999/45/EC - in its latest version. BöttcherPro Platefix is not a dangerous good in the sense of national and international transport regulations.

All our product information sheets, as well as our contact data you will find on the internet www.boettcher-systems.com.

Felix Böttcher GmbH & Co. KG

Headquarter

Stolberger Str. 351 - 353 50933 Cologne, Germany Phone +49 (0) 221 4907 - 1 Fax +49 (0) 221 4907 - 435 koeln@boettcher-systems.com



